



# Kukátko

Základní škola  
Komenského 555  
Nová Paka

č. 98 červen 2023



Na **K**oukněte do dění  
v naší škole ...



## Červnové Kukátko je tady a hurá na prázdniny

### Republikové finále - "Štafetový pohár"

Velkého úspěchu dosáhli naši žáci v atletice – „Štafetový pohár“. Tato soutěž je vyhlášena pro 1. stupeň základních škol. Republikové finále se konalo v Benešově u Prahy. Po vítězství v krajském kole jsme neudělali ostudu ani mezi 16 nejlepšími školami v republice. Celkově jsme se umístili na krásném devátém místě. Před závěrečnou štafetou na 8x200m jsme byli dokonce šestí. Důležitý byl ale výsledný čas - 8:42,89. Tento čas byl dokonce o deset vteřin lepší než při vítězství v krajském kole. Poděkování patří všem závodníkům, náhradníkům a zároveň fandícím spolužákům ze třetích až pátých tříd, kteří nám v Benešově vytvořili domácí kulisu.

Mgr. Milan Schlögl



### Den dětí v ŠD

Svátek všech dětí jsme v naší školní družině s dětmi oslavili ve čtvrtek 1. června. Na školním dvoře si děti mohly vyzkoušet různé soutěže např. přenášení vody na čas, hod na cíl, chytání rybiček, překonávání překážkové cesty s kelímkem vody, stavění komínu z kostek a mnoho dalších soutěží. Za účast dostaly děti drobnou odměnu. Odpoledne se nám vydařilo a všem se moc líbilo.

Přejeme krásné léto a těšíme se na Vás v novém školním roce.

Za ŠD Jana Štrynclová



Dne 16.5 jsem se účastnil vyhlášení

literárního projektu „KDE

KONČÍ SVĚT 2022/2023“

- Dobře zpracovaly ve Dvoře Králové  
nad Labem. Obsadil jsem krásné

2. místo a dostal spoušku zajímavých

cen. V knihovně byl po celou dobu

doprovodný program a poté jsme

navštívili zoologickou sadu.

Bylo to skvělé. Vítá Míša 3.A



## Prevence s Policií ČR

V minulých týdnech se všechny naše třídy zúčastnily preventivních besed s nrap. Alešem Brendlem. A o kterých tématech se mluvilo? Například o kyberšikaně, bezpečném chování na internetu, o trestní zodpovědnosti, o sociálních sítích, o návykových látkách aj. Myslím si, že tyto besedy jsou pro žáky velice zajímavé a už teď se těšíme na další spolupráci v příštím školním roce. Děkujeme, Aleši.

## Florbal – okresní kolo

26. 5. 2023 se v hale naší školy odehrál turnaj ve florbalu. V rámci domluvy mezi školami jsme postavili týmy A, B, C a tak byla možnost zahrát si takový turnaj pro spoustu dětí.

Děkuji všem za jejich výkony a houževnaté nasazení do hry. Velká pochvala a gratulace pro Tomáše Musila, který vyhrál ve vložené soutěži „střela na branku na přesnost“.

Martin Štrýncl

### Celkové umístění týmů:

1. ZŠ Cerekvice nad Bystřicí A
2. ZŠ Nová Paka, Husitská
3. ZŠ Nová Paka, Komenského A
4. ZŠ Lázně Bělohrad A
5. ZŠ Cerekvice nad Bystřicí C
6. ZŠ Cerekvice nad Bystřicí B
7. ZŠ Nová Paka, Komenského B
8. ZŠ Lázně Bělohrad B
9. ZŠ Nová Paka, Komenského C





8.6.  
Těma jsme byli na výletě. Prohlíd-  
li jsme si mini zoo. Potom jsme  
viděli divadlo. Výlet byl ná-  
herný. Počasí nám přišlo.

### Školní výlet I. S

Víte, kdo to jsou trubičkové báby? My z I. S to už víme! V pátek 2. 6. 2023 jsme se vydali autobusem do Smetanových sadů v Hořicích. Smetanovy sady jsou krásným městským parkem se sochami a také s Trubičkovou stezkou. Pokud jsme se chtěli stát opravdovými trubičkovými znalci, museli jsme na trubičkové stezce projít sedm zastavení a splnit sedm úkolů. A protože jsme byli opravdu dobří, obdrželi

jste u posledního sedmého zastavení diplom a sladkou odměnu – hořickou trubičku.

V parku bylo v teplém dni příjemně, a tak jsme si ještě udělali malý piknik a vyřádili se na dětském hřišti. Výlet byl super a těšíme na další akci!



### Poslední hodina vaření dívek 7. B. Každá skupinka připravila pokrm podle vlastního receptu.



## Výlet na Čtylístku a na parník

V pondělí 5. června 2023 jsme jeli třída 3.A a 3.B do Doky. V Dokách je muzeum Čtylístku a Máchovo jezero. My, jsme byli jak v muzeu tak na Máchovi jezeře. V muzeu jsme se dozvěděli spoustu zajímavostí o Čtylístku, že by Trškovsky jsou vlastně ty naše Doky. Na parníku jsme se všichni bavili. Bylo to super.

Veronika Kašparová 3.A



## Keramika

Pro velký zájem pracovaly v tomto školním roce dvě skupiny dětí, které se pravidelně střídaly. Většinou jsme používali techniku tvoření z plátu a modelování z ruky, přezahnuté výrobky jsme zdobili patinou, glazurami a rozpuštěnými sklíčky. Děti projevily velkou tvořivost, a tak vznikala i při společném tématu díla vskutku originální, plná jemného citu a lásky. Všem děkuji za skvělou spolupráci a přeji krásné prázdniny.

Marie Bílková



## Pracovní činnosti dívek II. Z

Dívky měly možnost seznámit se s různými materiály a technikami práce s nimi. Vyzkoušely si tak i vyrábět keramiku, učily se základům háčkování - vytvoření počátečního oka, řetízku a krátkého sloupku. Pracovaly soustředěně a se zájmem sledovaly, jak jim hotové dílo přibývá. Největší ohlas však měly hodiny vaření. Někteří chlapci chodili zvědavě nakukovat, aby zjistili, co jim to do dílen tak pěkně voní... Děvčatům se hochů nakonec zželelo, a tak pro ně připravila poslední hodinu překvapení a pozvala je na ochutnávku výtečného bramborového guláše. Příjemné posezení nad voňavými talíři navodilo pocit sounáležitosti a udělalo pracovní tečku před nadcházejícími prázdninami.

M. Bílková



## Výlet II. Z

V úterý 20. června se žáci šestého, sedmého, osmého a devátého ročníku třídy II. Z vydali do Jičína, aby tam navštívili hvězdárnu a dozvěděli se nějaké nové skutečnosti o fungování vesmíru. Ještě před odchodem ze školy dostal každý do ruky mapu s vyznačenou trasou, a tak když jsme v Jičíně na autobusovém nádraží vystoupili, každý mohl podle mapy hledat, kudy naše cesta vede. Došli jsme v pořádku, za krásného počasí na místo, a tam jsme se ihned nechali vtáhnout do děje v interaktivním programu poznávání vesmíru. Naplnění zážitky jsme se vraceli zpět a jako sladká tečka nám posloužil kornout se zmrzlinou. Velký dík patří panu učiteli Štrynclovi za nesmírnou osobní obětavost při pomoci žákům s hendikepem i za pořizování fotodokumentace. M. Bílková



## Výlet do Fajnparku Chlumeck nad Cidlinou

Dne 20.6.2023 5.A+5.B jeli vlakem do Chlumu nad Cidlinou. Z vlakového nádraží jsme šli pěšky cca. 15 minut do Fajnparku. Odložili jsme si batohy na lavičky, asi 1 hodinu jsme byli na trampolínách a motokárách. Vzali jsme si batohy a šli jsme do Safari parku hned vedle ufonových autíček. Byli jsme tam přibližně 45 minut a šli jsme do Dinoparku. Potom jsme šli na vodní střikadla, kde jsme si mohli koupit zmrzlinu. Poté jsme šli do Bosova, kde jsme byli bez Bot. Když jsme se z Bosova vrátili, šli jsme na oběd a někdo do vody. Vrátili jsme se na vlakové nádraží a odjeli zpět do Nové Páky. Byl to skvělý výlet a všichni si ho náramně užili :-).

Kaťa Stránská - 5.A.  
Aňa Lánská - 5.A.

## Finanční svoboda

V pátek 16. června jsme v rámci výuky matematiky hráli hru Finanční svoboda, jejímž cílem je naučit se pracovat s rodinným rozpočtem. Během hry jsme se seznámili s pojmy jakou jsou akcie, dluhopisy, úvěry, stavební spoření, hypotéka a mnoha dalšími, čímž jsme získávali spoustu zkušeností do budoucího života.

Ema Plíšková, Klára Vítová 9.A



## V červnu jsme kromě školního výletu měli dvě takové střední výzvy.

První výzva byla - "Den bez aktovky". Děti měly přijít do školy s jiným "zavazadlem", než je školní taška. Některé nápady byly opravdu originální - bedna na nářadí, nákupní košík, kufr na kolečkách, piknikový koš, pouzdro na saxofon, povlak na polštář a další skvělé nápady!

Druhou výzvou byla "Originální svačina". Děti si měly vymyslet, nachystat a přinést nějakou originální svačinu. Rodiče mohli pomoci :). V tento den se děti zakously do masových i ovocných špízů, jednohubek, plněných knedlíků, palačinek a lívanců a jiní si zase pochutnali na "bramborách na loupačku", fenýklové polévce, ale i třeba popcornu apod.

Obě výzvy jsme si užili a těšíme se na další podobně bláznivé ve 4. třídě.



**Dne 22. 6. jsme uspořádali atletické závody 1. stupně.** Žáci soutěžili ve čtyřech atletických disciplínách. Skoku dalekém, hodu kriketovým míčkem a ve dvou bězích - sprint na 60m a vytrvalostním závodě. 1. třídy běželi 300 metrů, 2.-3. třídy 400metrů a 4. - 5. třídy 500 metrů. Závodů se zúčastnili prakticky všichni žáci, kteří byli tento den přítomni ve škole. Vše se zdárně zvládlo, první tři závodníci v každé kategorii byli odměněni medailí a diplomem. Uznání ale zaslouží všichni. Zároveň musím poděkovat všem učitelům za pomoc při těchto závodech. Velice nám pomohli i žáci devátého ročníku, kteří působili v roli pomocných rozhodčích. Určitě budeme v těchto závodech pokračovat i v příštím roce. V září nás čeká školní stovka a dvoustovka, což jsou disciplíny, které se běhají ve "Štafetovém poháru." Milan Schlogl



Příspěvky, které jsou přepokopírovanými pracemi žáků, nejsou jazykově upravené a mohou obsahovat pravopisné chyby. Fotografujte a pište. Přinášejte zajímavá povídky a výkresy nebo pošlete na e-mail

Martin Štryncl [martin.stryncl@zsnovapaka.cz](mailto:martin.stryncl@zsnovapaka.cz) 